

维修资金和管辖权移交街道办已5年

这栋楼总堵的下水
为啥还没修？

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到南岗区永和街43号2单元部分居民反映,他们居住的房子常年下水堵塞,无法使用。前管理单位已于2018年将该楼管理权及下水维修费移交给了辖区街道办,但该单元的下水管线至今未能维修。

记者日前来到永和街43号2单元实地踏查。据该单元居民郝女士介绍,这栋楼一共两个单元,管理单位原来是省旅游公司,2018年已交给了辖区革新街道办事处,当年移交时包括了两个单元维修下水管线的费用。“移交给街道办事处后,革新街道办事处和社区在2019年给1单元的部分下水管线进行了更换,2单

元3号厅的下水却一直没更换也没维修。居民多次找到革新街道办事处和解放社区,也打过市长热线、还找过南岗区住建局,但是问题始终没有解决。”

随后,记者就此与省旅游集团取得联系,相关负责人刘女士表示,“经过查询,目前该楼并不是我们集团的资产,如果按照居民所说已经移交给辖区办事处管理了,应该与我们没有关系了。”

16日上午,记者与革新街道办事处解放社区取得联系,相关负责人、社区干部于女士说:“我们知道此事,正在办理中。现在已经与居民签署了一份协议,并报给街道办事处和区旧改指挥部了,应该

马上就能办理。我们会协调尽快恢复居民下水的正常使用,有结果也会尽快向你们反馈。”

截至发稿前,记者仍然没有接到革新街道办事处及相关单位就此事的回复,该单元居民下水仍无法使用。记者将对此事继续关注。



永和街43号2单元下水常年堵塞。

哈尔滨温暖故事2023

HARBIN WARM STORIES 2023

“低保”绿色通道启动 党员服务队上门看望

社会各界爱心救助持续升温

本报讯(记者 黄晏君)连日来,10岁的小刘芯和她患病父亲刘继明的境遇牵动了社会各界爱心人士的心,父女二人收到了热心市民和志愿者服务队送来的物资和捐款。

19日上午,幸福镇政府张副镇长表示,“看到《新晚报》相关报道后,经过镇党委和镇政府研究决定,为刘芯启动了办理低保的绿色通道,预计数个工作日后即可办理完毕,同时我们还将与爱心人士一道,共同对刘芯和她父亲持续关注、救助。”

19日下午,香坊区供电公司李庆长共产党员服务队一行来到了幸福镇孙家村,看望了正在家休养的刘继明。香坊供电公司孙主任说:“香坊区供电

公司李庆长共产党员服务队从新晚报微信公众号中看到了刘芯和她父亲的报道后,决定与他们建立帮扶关系。通过与村党支部书记王暖联系,今天下午来看望刘继明大哥,希望他能早日康复。也希望刘芯能够照顾好患病的父亲,并继续努力学习,加油!”

作为电力系统的党员服务队,6名服务队员检查了刘芯家的用电安全,还带去了米面油服装等生活用品,并将1600元捐款交到了刘继明手中。

另外,还有一些民营企业、志愿者团体及爱心人士纷纷与村党支部、龙江旅游雷锋车队和记者联系,正在研究如何对刘继明和刘芯父女实施长期持续救助。



李庆长共产党员服务队看望刘继明。



它被称为 “鸟中大熊猫” 鸟巢能有半人高

本报讯(记者 王丹/文 孙岩/摄)在哈尔滨北方森林动物园的鸟语林,有一种被称作“鸟中大熊猫”的国家一级保护动物——东方白鹳。最特别的是它们的巢,年复一年的续建、重复利用,眼下有些巢已达半人高,变成了妥妥的“高层住宅”。

东方白鹳是一种非常有责任感的鸟。在鸟语林一抬头看到的又高又大的巢,就是东方白鹳建造的,它们的巢可以容纳2-3只成年白鹳及其幼鸟。它们会不断增加巢的高度和大小,给幼鸟创造更加舒适和安全的环境。东方白鹳筑巢的过程非常漫长,通常需要数周或数月的时间。它们很“恋旧”,今年建的巢,明年修一修,补一补还能继续用,所以它们住的几乎都是“老房子”。

男子骑车发病坠沟受伤 民警巡逻发现救回一命

本报讯(刘泽宇 记者 王铁军)“真是太感谢警察同志们了,要不是你们及时发现将我送往医院,我这条命可能就没了,是你们给了我第二次生命!”6月10日,在巴彦兴隆林区,兴隆林业局辖区居民秦先生将一封感谢信亲自送到省林区公安局兴隆分局凤山派出所,对民警的及时救助表示感谢。

几天前,凤山派出所民警在辖区日常巡逻时,发现公路旁隐约闪烁着灯光。民警上前查看情况,只见一辆摩托车栽进了路边的沟渠,居民秦先生躺在车辆旁,意识模糊、口鼻出血,身体多处擦伤。见此情形,民警试图叫醒秦先生,但其始终没有反应,时不时伴有抽搐,疑似癫痫发作。民警随即将秦先生头部侧向一旁,使其保持呼吸畅通,同时拨打急救电话,并设法与秦先生家属取得联系。

待急救车赶到,民警协助医护人员将伤者抬上车,并陪



同伤者前往医院进行救治。经初步诊断,伤者两处肋骨骨折,脾脏破裂,情况十分紧急。因当地医院医疗条件有限,随即将伤者转往哈医大一院救治。由于抢救及时,秦先生很快脱离了生命危险。

秦先生出院后,民警还定期对秦先生进行电话回访,并购买营养品前往家中慰问。

“老赖”如何退出黑名单? “信用修复码”了解一下

本报讯(记者 王冠)失信被执行人该如何退出失信黑名单?6月19日,记者从哈尔滨市中级人民法院获悉,市中院出台了《失信被执行人信用修复实施办法(试行)》。当失信被执行人履行了生效裁判文书确定的义务后,只要符合信用修复条件就可扫码修复信用,不再成为失信被执行人。

据介绍,在扫描“信用修复码”后,会进入市中院信用修复网页,该页面设置“流程指引”“实施办法”“申请渠道”

“失信查询”“公共信用查询”“信用惩戒相关规定”“信用修复典型案例”“信用惩戒典型案例”等模块,全面展示信用修复工作全流程,为当事人提供明确的修复指引,引导失信被执行人积极开展信用修复,获得信用激励,规范失信被执行人惩戒措施。



信用修复码